



## 笔下的那些人

“一见到我,他就咧开小嘴,露出四颗刚刚长出来的小虎牙,嘴里咿咿呀呀的,还不停地冲着我手舞足蹈……”在小记者的笔下,一个鲜活的人物就出现在我们的眼前,还有那个麻将爷爷、热冷邻居、小书虫、兔子妈妈……我们的身边原来有这么有趣的人,让我们一起来认识他们吧!

### 麻将爷爷

鄞州蓝青小学 106 班  
赖胤承(证号 2001862)  
指导老师 余悦

我有一个超级爱打麻将的爷爷。

爷爷只要一吃完饭,就一溜烟地跑去打麻将了。下午一场,晚上一场,根本没有时间去锻炼自己的身体!如果遇到有事的时候,他肯定赶紧把事情做好,再匆匆忙忙地去打麻将。

如果爷爷能跟打麻将一样爱护身体,那肯定是一个运动健将啦!

### 我的“热冷邻居”

鄞州蓝青小学 301 班  
蔡涵卉(证号 2001936) 指导老师 戴娇娜

星期二早上,我们家楼下搬来了一个新邻居。这个邻居让我很是烦恼。

早上,我们很早起床,楼下就传来了吼声:“轻点!我们楼下像在打雷!”晚上,我在弹古筝时,楼下又传来:“弹琴!早点弹!我们要睡觉了!”

但是有一件事,让我彻底改变对新邻居的看法。记得那是周五的晚上,我们家的水管突然爆裂了,让我家瞬间变成了“海洋”。水也顺着地板缝隙渗透到了邻居家的吊顶。就在我们紧急抢救时,听到了急促的敲门声,我又急又怕,心想:“这下完了,肯定是那个邻居来了,这下还不被她‘生吞活剥’了呀!”一开门,果然是她,但是让我意想不到的,她手里竟然拿着一个工具箱,问了故障地方,直接就冲进去了,没一会她出来,水管已经帮我们修好了,房间也帮我们一起清理干净了。

### 可爱的豆小弟

鄞州区中河实验小学 102 班  
陈昕璐(证号 2016923)  
指导老师 翁朝妃

一听说妈妈要带我去外婆家,我就非常兴奋,因为可以见到我的豆小弟了。

“豆小弟”名叫豆豆,真的小,只有九个月大。他眼睛大大的,皮肤白白的,头发乌黑乌黑的,就像一顶黑帽子戴在头上,可爱极了!我原来觉得豆小弟不喜欢我,要不怎么一见到我,他就咧开小嘴,露出四颗刚刚长出来的小虎牙,嘴里咿咿呀呀的,还不停地冲着我手舞足蹈呢!但外婆告诉我,这是小弟用他特有的方式在欢迎我呢!于是我开心地和他聊天,尽管我听不懂他在说什么,他也不知道我在讲什么,但我们还是聊得很开心。我还跟他一起洗澡、睡觉,真想一直和豆小弟在一起。

### 猜猜他是谁

鄞州区钟公庙实验小学 301 班  
吴嘉乐(证号 2016428) 指导老师 张海珠

他身材中等,剃了一个板寸头,眼睛圆溜溜的,脸圆嘟嘟的,撮着小嘴巴,可爱极了。

他整天乐呵呵的,下课的时候总是蹦蹦跳跳的,是个十足的“开心果”。

每当同学考试没考好的时候,他总是会拍着同学的肩膀说:“好啦!别不开心啦,下次努力就行。”直到同学说:“好的,我不难过啦!”他才肯罢休。

他酷爱唱歌,总能在不经意间听见他哼着小调,一边还不停地抖着腿。音乐课是他最喜欢的课了,课上,他总能很快回答老师提出的问题。

同学们,猜猜他是谁?



### 捧花姑娘

鄞州区钟公庙实验小学 303 班  
丁羿萱(证号 2016441)

### 我是一个小书虫

鄞州区钟公庙实验小学 303 班  
周峻灏(证号 2012116)  
指导老师 汪风峰

小书虫?这不就是在说我吗?不信,你们听听我的故事吧——

吃饭时间就是我的读书时间,我通常是边吃饭边看书,我可不舍得把大好的阅读时光浪费在吃饭上。于是啊,看书的时候,饭粒从筷子上、勺子上,甚至嘴巴里掉下来。有时候,还会因为看得哈哈大笑,把饭粒呛到嘴巴里,咳得满脸通红,可我一边咳,一边看,一边笑,很享受哦!每一次都是妈妈拼命从我手里夺过书,我才能好好吃饭。

有一次,爸爸叫我去买包盐。那时候,正好我看《父与子》,差十几页就看完,于是,我就带上了这本书,打算抽空看完。但是,我去了好久也没回来,爸爸着急地出来找我,找到我时,我正坐在小店门口看着《父与子》。原来,我只记得《父与子》没看完,把爸爸交待的买盐这事儿给忘记了。

所以啊,我就有了小书虫这个名字啦!

### 兔子妈妈

鄞州区学士小学 201 班  
唐馨悦(证号 2018363) 指导老师 周依林

在学士小学,我是一只小兔子,我的妈妈就是大兔子啦!

她的身材非常苗条,头发又黑又长,好像一条黑色瀑布垂在后背,这是她最满意的地方。她是瓜子脸,拍照时候特别好看。她爱笑,一笑就露出甜美的笑容,让我想起我们小兔子们的口号“灿烂的笑容看得见”。

大兔子特别勤快,每天把家里打扫得干干净净,把床铺得整整齐齐,地抹得没有一点灰尘。我们可口的饭菜都是妈妈的杰作,我们整洁的衣服是妈妈的功劳。我的好成绩、好习惯也都是她培养的,因为她一有空就会陪我阅读,教我很多知识。她有我和妹妹两个宝宝,我们有时会把她气得不行,比如我做作业不读题,会的都错了!妹妹把玩具弄得到处都是,让走路也成为难题。这个时候,她会对自己念念叨叨“让我陪你慢慢跑”。

这个大兔子有时候温柔,有时候严肃,不过我很爱她。

### 啰嗦的妈妈

鄞州区钟公庙实验小学 304 班  
邱之晨(证号 2016468)  
指导老师 金维娜

“邱之晨!红领巾戴了没?”“没……没有。”“快去戴!”妈妈的“狮子吼”一遍又一遍地往我耳朵里灌,时间一长,我开始不以为然了,觉得妈妈真的好啰嗦。

有一天,妈妈又像往常一样催促我,我也有脾气,顶了回去,“你这样烦不烦啊?我讨厌你!”妈妈看了我一眼,没有说一句话,眼睛里闪过一丝泪光,还有一丝无奈。

第二天,妈妈没有像往常那样叫我,我忘记戴红领巾,扣了分,还被同学们调侃,我难过极了,整个人心情都不好,那一刻,我明白了,妈妈每天的唠叨,其实包含了对我许多的关切和爱。

回到家,我飞快地跑到妈妈身边,紧紧地抱住她,“妈妈,对不起,我错了!”妈妈轻轻地拍了拍我的肩膀,露出了笑容,那眼神,是那么亲切,柔和……

### 机智的我

鄞州区华泰小学西校区 101 班  
沈星好璐(证号 2012697) 指导老师 徐柳亚

我们家后面有个秘密花园,每天放学后,我都会去玩,每次都是满头大汗才回家。

那天,我在草地上发现了一种奇怪的昆虫,爸爸说那是蝈蝈。我慢慢地靠近,把手弯成弧形,飞快地一捂,可是蝈蝈逃走了。我并没有灰心,再次向蝈蝈发起进攻,但是蝈蝈跳到了我的手臂上,狠狠地咬了我一口,疼得我皱起了眉头。我灵机一动,计上心来,摘下戴在头上的帽子,把它轻轻地扣在了草地上,这下蝈蝈逃不走了。

### 背影

宁波市新城第一实验学校 303 班  
王睿森(证号 2018257)

从小到大,在我的记忆里,有过很多人的背影:老师在黑板前奋笔疾书的背影、小朋友认真读书和写字的背影、农民伯伯辛苦劳动的背影、爸爸妈妈忙碌的背影……2020年,我又认识了很多伟大的背影。

由于新冠肺炎的疫情,我认识了科学家们的背影,他们在实验室里研究对抗病毒的疫苗;我认识了医务人员勇敢的背影,他们不顾自己可能会被感染的危险,日日夜夜地治疗病人;我认识了医药工作人员的背影,他们夜以继日地赶制缓解病情的药物等;我还认识了清洁工人们的背影,他们尽力把每个角落都打扫得干干净净,避免让病毒滋生。



### 小仙女

鄞州区宋诏桥小学 401 班  
张栩亦(证号 2012562)